

АБСОЛЮТНЫЕ ПОБЕДИТЕЛИ

Четыре дня в таганрогском Дворце спорта проходили соревнования по бадминтону в зачет VIII Юношеских игр Дона по программе III летней спартакиады учащихся России. Настоящий фурор произвели местные спортсмены Роман Динжос и Ольга Часовская, победившие одиночном, парном и смешанном разрядах.

Владимир ЯНВАРЕВ
(фото автора)

В турнире, кроме двух команд хозяев (одна, младшего возраста, выступала вне зачета, хотя и заняла пятое место), за награды и зачетные очки боролись представители еще восьми регионов Ростовской области. Конкуренцию таганрожцам смогли составить только представители областного центра, но все равно воспитанники таганрогской школы бадминтона

имели подавляющее преимущество. В общей сложности разыгрывались пять комплектов наград в личных соревнованиях, львиная доля из которых досталась таганрожцам. На счету ростовчан всего два вторых и два третьих места. А на первую ступеньку пьедестала почета поднимались только представители Таганрога, воспитанники тренерского коллектива Ирины Шахановой, Виталия Варенцова, Галины Клименко во главе с Николаем Клименко. Причем Роман Динжос и Ольга

Часовская стали абсолютными победителями, выиграв соревнования в одиночных, парных турнирах и миксте (смешанный разряд).

В командном зачете таганрожцы также стали первыми, на втором месте ростовчане, замкнули тройку призеров бадминтонисты Гуково.

— Теперь будем готовится к первенству ЮФО в этой же возрастной группе, — делится планами Николай Исидорович Клименко, — которое является очередным этапом III летней спартакиады учащихся России.

— Сборная дона сформирована? — интересуюсь у старейшины таганрогского бадминтона.

— Разумеется, по итогам прошедших соревнований. В

основном это таганрожцы. А главным тренером назначена Ирина Шаханова.

— Кто будет нашими основными конкурентами на первенстве ЮФО?

— Очень сильные команды приедут в Таганрог (турнир пройдет здесь же, во Дворце спорта котлостроителей с 5 по 9 мая — прим.ред.) из Ставропольского и Краснодарского краев и Волгоградской области. Там хорошие традиции бадминтона, работают детско-юношеские школы. Конкуренция будет сильная, но и наши воспитанники, надеюсь, без наград не останутся. Думаю, кое-кто и в сборную ЮФО попадет для участия в финале III летней спартакиады учащихся России.



АБСОЛЮТНЫЕ ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЙ РОМАН ДИНЖОС И ОЛЬГА ЧАСОВСКАЯ.